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L'AZIENDA

VIBO

Vibo Spa nasce nel 1980 dallo spirito di iniziativa di una
giovane coppia, che in un piccolo laboratorio si dedica

alla produzione di griglie ed oggetti in filo metallico.

In meno di dieci annil'azienda si sviluppa, con I'acquisto

di un capannone ad Arzignano (VI), rafforzando ulteriormente
il legame con il territorio con I'assunzione di una ventina

di dipendenti, fino alla prima grande opportunita: la richiesta
di una produzione personalizzata di una linea di accessori
interni per uno dei piu importanti player nel settore del mobile
e dell’arredamento. A questo seguiranno nuovi clienti

dello stesso ambito di mercato, che portano quella che

era nata come una piccola impresa famigliare ad inserirsi

nel comparto di fascia medio alta delle soluzioni di arredo,
una posizione che Vibo ha mantenuto da allora crescendo

e sviluppandosi fino agli attuali 16.000 metri quadri

di superficie aziendale complessiva e diventando un punto

di riferimento a livello internazionale per la produzione

di accessoriinterni per mobili e della subfornitura per arredo,
con una produzione di quasi 5000 articoli, molti dei quali
brevettati e commercializzati in 70 Paesi nel mondo.

Dal 2004, anno di inaugurazione del quartier generale

a Trissino e dell'impianto di cromatura a Montecchio
Maggiore, nel vicentino, tutte le fasi della produzione sono
gestite internamente e soggette ad un rigoroso controllo

per garantire il massimo livello qualitativo in ogni singolo
momento del processo. L'acquisizione nel 2014 di 76.000
metri quadri di terreno edificabile attiguo apre ulteriori scenari
di ampliamento produttivo. La costante ricerca di soluzioni

e tecnologie volte al continuo miglioramento e all’evoluzione
dell’azienda ha permesso a Vibo di superare anche i momenti
piu difficili che hanno interessato il comparto manifatturiero
italiano, grazie anche all'ingresso della seconda generazione
nella conduzione dell'impresa di famiglia. Un passaggio
decisivo nella storia di Vibo, che porta a nuovi investimenti
nel campo della formazione e della gestione d'impresa,

fino all'adozione della filosofia Lean e di un approccio
culturale che trova nel problem-solving, nel miglioramento
continuo e nella gestione delle risorse umane gli ingredienti
per una evoluzione costante ed una visione all’avanguardia.
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THE COMPANY

Vibo Spa was founded in 1980 by the initiative of a young
couple that, in a small workshop, began manufacturing
objects in metal wire. In less than ten years the company
evolved, purchased a building in Arzignano (VI) and recruited
twenty employees. A big opportunity arrived: the demand
from one of the most important players in the furniture sector
to customize a line of interior accessories. New customers
followed in the same market sector. The small family business
became an important reality in medium-high furnishing
solutions market. Vibo has since grown up and reached

a total area of 16.000 square meters becoming a reference
point worldwide for the production of interior accessories

for furniture, with a production of nearly 5,000 items sold

in 70 countries worldwide. In 2004 Vibo Spa inaugurated

the new headquarter in Trissino (VI) and the new chrome
plating factory in Montecchio Maggiore (VI), where all stages
of production are handled internally and strictly controlled

to ensure the highest quality level in every single moment

of the process. In 2014, the acquisition of 76,000 square
meters of land opened more productive extension scenarios.
The constant search for solutions and technologies to improve
the company evolution has allowed Vibo to overcome even
the most difficult moments that have affected the Italian
manufacturing sector, thanks to the entry of the second
generation in the family business. This decisive step in the
history of Vibo increased investments in training and business
management until the adoption of the lean philosophy.

Vibo has adopted a new cultural approach based on improved
problem-solving and managing skills in order to pursue

a costant evolution and simpler processes.
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VIBO

LE SOLUZIONI,
| “PRODOTTI”

Le soluzioni Vibo esprimono
la sintesi ideale di design

e funzionalita, concepiti

per risolvere le concrete
esigenze dell'utilizzatore
finale e fornendo soluzioni
per migliorare la qualita

del vivere domestico.

Parte integrante e fortemente
caratterizzante dell’arredo
cucina e notte, ottimizzano,
semplificano e valorizzano
I'esperienza quotidiana

per vivere al meglio lo spazio.
La collaborazione con
affermati designer, il costante
impegno di ricerca e sviluppo,
il rigoroso studio su materiali,
ergonomia e prestazioni
rendono gli accessori Vibo

il complemento di riferimento
per il top digamma dei piu
importanti produttori e grandi
gruppi distributivi del settore,
consentendo inoltre di
realizzare produzioni speciali
in collaborazione con il cliente,
che le hanno consentito di
raggiungere e mantenere una
posizione di eccellenza a livello
internazionale. Dopo oltre
trentacinque anni di attivita,
Vibo ha consolidato la sua
forte specializzazione
produttiva, seguendo
I'evoluzione del design e delle
esigenze contemporanee
nelle proposte per la cucina,
I'armadio e il bagno,
coniugando stile e formalita
estetica a riconosciute
caratteristiche tecniche
diresistenza e solidita.

Tutto rigorosamente

Made in Italy.
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PRODUZIONE E
LAVORAZIONE
DEL FILO METALLICO

Il processo produttivo inizia

a Trissino (VI) dove tramite
isole robotizzate e macchinari
ad alta tecnologia vengono
selezionate, tranciate, piegate
e infine assiemate tramite
sistemi robotizzati di saldatura
a proiezione, a filoo a tig

per circa 40 tonnellate ogni
giorno, tra filo, profilati in
acciaio ed alluminio.

Il semilavorato viene di seguito
trattato nell’unita produttiva
di Montecchio Maggiore (VI)
(cromatura e verniciatura)

per poi tornare a Trissino (VI)
per I'assemblaggio, I'imballo
definitivo e la spedizione.
Vibo produce ad oggi

circa 5000 articoli, di cui

molti brevettati, disponibili
nelle finiture cromo lucido,
cromo opaco, inox brillantato,
verniciato “epoxy” in diverse
varianti colore, ottone

e rame anticato. Prima della
commercializzazione, tutti

I prodotti sono sottoposti
arigorosi test di collaudo

per garantire i massimi
standard qualitativi.

THE SOLUTIONS,
THE “PRODUCTS”

Vibo Solutions “products”
are the perfect combination
of design and functionality,
designed for specific end
user needs and they improve
the quality of domestic life.
Vibo accessories become
part of the furniture and
they strongly characterize
the kitchen and bedrooms,
optimizing the daily
experience of everyday
space. The collaboration
with designers, the constant
research and development,
the rigorous study of
materials, ergonomics

and performance allow

Vibo accessories to be

the reference of the most
important producers and
large distribution groups

in the industry realizing special
productions in collaboration
with the client and reaching
and maintaining a position
of international excellence.
After more than thirtyfive
years of activity, Vibo has
consolidated its strong
production following the
evolution of design and
contemporary needs for

the kitchen, the closet, the
wardrobe and combine style,
aesthetic, technical features
and solidity. Made in Italy.

PRODUCTION AND WIRE
INDUSTRIAL PROCESSING

The production process
begins in Trissino (VI)

where Vibo, (through
high-tech robots and
equipment) select, shear,
bent and assemble, using
robotic projection welding
systems, approximately

40 tons of wire, steel profiles
and aluminum everyday.

The semifinished product

is subsequently treated

in the production plant of
Montecchio Maggiore (VI)
(chrome plating and epoxy
coating) and then returned

to Trissino (VI) for the
assembily, the final packaging
and shipment. Vibo produces
about 5000 items with many
patents, available in polished
chrome, matt chrome,
polished stainless steel, brass,
antique copper and many
different colors. Before
distributing, all products

are rigorously tested to ensure
the highest quality standards.
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CROMATURA
E VERNICIATURA
EPOSSIDICA

L'impianto di cromatura Vibo
a Montecchio Maggiore (VI)
consente una lavorazione

del prodotto totalmente

a ciclo chiuso, con una media
di produzione di 3 ore dal

semilavorato al prodotto finito.

I massimo livello qualitativo
di finitura e ottenuto tramite

5 strati di soluzioni metalliche
(nickel opaco, rame acido,
nickel semilucido e lucido

e cromo) garantendo uno
spessore di deposito medio

di 35 micron. L'alta qualita

del prodotto € comprovata

da test con nebbie saline.

Non riguardando processi

di passivazione cromica, ma
esclusivamente procedimenti
funzionali di rivestimento di
cromo zerovalente ottenuti

da bagno di cromo esavalente,
le attivita di cromatura
effettuate da Vibo danno
origine a prodotti rivestiti

di cromo allo stato metallico,
pertanto esenti da cessioni
pericolose per 'uomo o

ad emissioni dannose per

la natura, nel pieno rispetto
delle vigenti direttive nazionali
ed internazionali.
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CERTIFICAZIONI

UNIEN ISO 9001

Sistema Gestione Qualita,
1998. Vibo e stata tra le
prime aziende in ltalia,

nel suo settore, ad ottenere
questa certificazione.
UNIEN ISO 14001

Sistema di Gestione
Ambientale, 2004.

Vibo e stata tra le prime
aziende in Europa ad ottenere
questa certificazione.

CHROMIUM AND
EPOXY COATED

The chrome-plating plant
Vibo in Montecchio Maggiore
(VI) has a production average
of 3 hours from the beginning
to the finished product.

The highest level of quality
finishes is obtained through

5 metal layers (matt nickel,
acid copper, nickel and
chrome) developing an
average deposit thickness

of 35 microns. The high
quality of the product

is confirmed by testing

it with saline mist. The plating
activity carried out by Vibo
gives birth to products
coated with chromium

in the metallic form using
exclusively zerovalent
processes (obtained from
hexavalent chromium

bath), in full compliance

with existing national

and international guidelines.

CERTIFICATIONS

UNIEN ISO 9001

Quality Management
System. In 1998, Vibo was
among the first companies
in Italy, in its field, to achieve
this certification.

UNIEN ISO 14001
Environmental Management
System. In 2004, Vibo

was among the first
companies in Europe

to obtain this certification.
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VIBO

| prodotti Vibo non sono semplici accessori, ma soluzioni
sviluppate per rispondere alle esigenze del vivere
quotidiano, unendo ricerca, design e funzionalita per
avere ogni cosa a portata di mano con un semplice gesto.
Elementi che caratterizzano ed aggiungono valore agli
ambienti cucina, living e notte, scelti dai piu importanti
brand internazionali per offrire ai propri clienti la migliore
esperienza in termini di comfort e qualita dell’'ambiente
domestico. L'ampia scelta di lavorazioni e finiture,
I'attenzione ai dettagli, la ricerca di soluzioni in grado

di coniugare estetica e praticita ridefiniscono il concetto
di spazio rispondendo alle piu diverse tipologie
dell’abitare contemporaneo.

The solutions designed by Vibo are not simple products but
accessories studied and developed to meet the needs of
everyday life, combining research, design and functionality
to have everything at hand with a simple gesture. These
elements characterize and add value to kitchens, living rooms
and bedrooms and are selected by leading international
brands to offer their customers the best experience in terms
of comfort and quality. The wide range of manufacturing,

the finishes, the attention to details, the search of solutions
that combine aesthetics and functionality, redefine the space
concept of the modern houses.

P.8

INDEX

P.19
P. 23
P. 24
P. 26
P. 32

P.37
P. 41
P. 44
P. 52

P. 59

P. 62

P. 65
P. 69
P. 70
P.78

P. 81

VENUS

Cassetti Drawers
Telai Frames
Cesti Baskets
Appendiabiti
Hanging rails

ELITE

Telai Frames
Cesti Baskets
Accessori
Accessories
Appendiabiti
Hanging rails
P 376

(Profondita 376 mm

Depth 376 mm)

PRESTIGE
Telai Frames
Cesti Baskets
Accessori
Accessories
Appendiabiti
Hanging rails

P.9

P. 83
P. 87
P. 88
P. 98

P. 100

P. 103

P. 107
P. 109

DREAM

Telai Frames
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Guida alla progettazione

Order suggestions

Per effettuare un ordine
correttamente occorre
attenersi ad alcune indicazioni
di carattere generale che
permettono di avere tutte

le informazioni necessarie.

1. Telai, cesti cassetto, porta
biancheria, porta pantaloni

Per la definizione del tipo di telaio
da ordinare & indispensabile
procedere nel seguente modo:

¢ rilevare la misura interna

del mobile (L.I.M.)

e individuare dalla tabella relativa
ai telai la misura corretta

e determinare lo spazio all'interno
dei telai per la scelta

dei vari cesti da inserirvi
(S.U.A.=L.I.M. - 2SP)

e scegliere i vari cesti in modo
tale che la somma delle loro
larghezze sia minore o uguale
alla quota S.U.A.

Per 2SP ci si riferisce al doppio
dello spessore dei telai,

che varia per ogni gamma:

¢ Venus: 125 mm

e Elite: 100 mm

¢ Dream: 80 mm

¢ Prestige: 80 mm

Esempio per lagamma Venus:
Armadio con luce interna mobile
860 mm

e [.I.M.: 860 mm

* 860 &€ compreso tra 830 e 900
il telaio di riferimento

e ATRV83/90GM

¢ S.U.A=860-125=735mm
¢ la combinazione di cesti

da utilizzare deve avere una
larghezza totale non superiore
a 735 mm.

Esempio: ACLAV72 =715 mm,
oppure ACLAV32 + ACFV40
(314+394) = 708 mm

2. Telaio, Cassetto con
distanziale

Metodo di calcolo del numero

di distanziali in funzione del
“sormonto” (vedi il disegno, SM:
sormonto) Sormonto = Proiezione
della porta all'interno del vano
Legenda:

SM: sormonto

EB: distacco guida dal fianco
SP: spazio perso

DIS: spessore distanziale

nD: numero distanziali

VIBO

Verifica (calcolo)

1) se SM < EB (non servono
distanziali) (S.U.A. = L.I.M. - 2SP)
2)se SM >= EB (servono i
distanziali)

Sequenza per determinare

il numero di distanziali:

a)nD >=(SM - EB)/DIS

la nuova S.U.A. risulta essere:
b)S.U.A. =L.I.LM.-(2SP +nDx
DIS)

Esempio di calcolo:

1) Gamma Prestige: da tabella
parametrica (EB = 16; SP = 40;
DIS = 16)

Caratteristiche dimensionali:
SM=10mm
L.I.M. = 1000 mm

Come procedere:

1) se SM< EB (10<16 = non
servono distanziali)

S.UA. =LIM.-2SP
S.U.A.=1000-2x40=920 mm

2) Gamma Prestige:
da tabella calcolo sormonto
(EB =16; SP =40; DIS = 16)

Caratteristiche dimensionali:
SM =45 mm
L.I.M. =1000 mm

Come procedere:

se SM >= EB (servono

i distanziali)

a)nD >=(SM-EB)/DIS
nD>=(45-16)/16 = 1,8; servono
distanziali=2)

la nuova S.U.A. risulta essere:

b) S.U.A.=L.I.M.-(SP +nDx
DIS)
S.U.A.=1000-(2x40+2x16) =
888 mm

3. Estraibili, appendiabiti,
ometto

Questi accessori non richiedono
particolari verifiche nella

fase di progettazione, basta
confrontare la profondita
dell’accessorio con quella

del mobile.

4. Complementi

Sono tutti quegli elementi
che vanno ad accessoriare
i prodotti sopra esposti.
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In order to ensure that

your order is correct we
recommend you adhere

to the following general
guidelines providing us with
all the necessary information.

1. Frames, baskets, trousers
holders

The first operation in basket
design is to define the frame:

¢ take the internal measurement
compartment (L.I.M)

e identify the frame type from
the table relating to frames

e determine the compartment
dimensions S.U.A. for selecting
the various baskets S.U.A. =
L.I.M. -2SP

¢ when you have found the
measurement S.U.A., choose
the various accessories so that
the sum of their widths is less
than or equal to the S.U.A.

2SP refers to the double
thickness of the frames, which
varies from range to range:

e \Venus: 126 mm

¢ Elite: 100 mm

® Dream: 80 mm

¢ Prestige: 80 mm

Example for Venus range:
Wardrobe inner dimension

860 mm

e|.[.M.: 860 mm

* 860 is between 830 and

900 andthe reference frame

is ATRV83/90GM

¢S .U.A.860-125 =735 mm

¢ the combination of accessories
to be used must have a total width
no greater than 735 mm. Example:
ACLAV72 =715 mm, ACLAV32 +
ACFV40 (314+394) = 708 mm

2. Frame, Drawer basket
with spacer

How to determine the number
of spacers according to
“sormonto” (look at the drawing
SM: sormonto) Sormonto =
Projection of the door inside
the inner part of the cabinet
Legende:

SM: sormonto

EB: distance between side
and runner

SP: not usable space

DIS: thickness of the spacer
nD: number of spacers

How to proceed

1) if SM < EB (no spacers needed)
(S.U.A. =L.I.M.-2SP)

2)if SM >= EB (spacers needed)

How to determine the number
of spacers:

a)nD >=(SM-EB)/DIS

the new S.U.A. dimension is:
b)S.UA.=L.IM.-(2SP+nDx
DIS)

Example:

1) Prestige range:

as per the parameters reported
in the table (EB = 16; SP = 40;
DIS = 16)

Dimensions:
SM =10 mm
L.I.M. =1000 mm

How to proceed:

1)if SM<EB (10<16 =

no spacers needed)
S.UA.=L.IL.M.-2SP
S.U.A.=1000-2x40=920 mm

2) Prestige range:

as per the parameters reported
in the table (EB = 16; SP = 40;
DIS = 16)

Dimensions:
SM =45 mm
L.I.M. =1000 mm

How to proceed:

if SM >= EB (spacers needed)
a)nD >=(SM-EB)/DIS
nD>=(45-16)/16=1,8;

2 spacers are needed )

the new S.U.A. is:
b)S.UA.=L.IM.-(SP +nDx
DIS)

S.U.A. =1000-(2x40+2x16) =
888 mm

3. Pull-out units, suit rack,
hanging rail

These accessories do not require
any particular checks in the
design stage; simply compare
the overall dimensions of the
accessory with the wardrobe
ones.

4. Accessories

These are all the elements
to accessorize the products
illustrated above.

VENUS

PRESTIGE

SM: Sormonto

Anta battente

SP

Anta scorrevole

SM

ol
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DREAM

Tavola parametrica
Table of parameters

VENUS
DREAM
ELITE
PRESTIGE
FAST

SP (mm)
62,5

DIS (mm)
12,56
13-32
12,6

16

/




Imballo e manutenzione
Packaging and maintenance

Il prodotto Vibo distribuito

in scatola é cosi confezionato:
Vibo boxed products standard
packaging is:

Pulizia dei prodotti in acciaio
cromato, acciaio verniciato,

alluminio anodizzato, elettrocolore:

Cleaning suggestions for chrome

plated, epoxy coated or black-grey

anodised alimunium products:

VIBO

Prodotto

Scatola

Istruzioni di montaggio

Dima di foratura (se prevista)
Ferramenta (se prevista)

Etichetta adesiva con caratteristica
del prodotto, codice catalogo,
codice a barre.

Product

Box

Assembly instructions

Drilling template (if required)
Mounting hardware (if required)
Label with product characteristics,
catalogue code, bar code.

Sciacquare con acqua ed asciugare

con panno pulito o con pelle di daino.

Per macchie piu persistenti usare un

po’ di aceto caldo o prodotti per la normale
pulizia non contenenti polveri abrasive.
Normali detergenti neutri liquidi,

acqua e alcool diluiti in parti uguali.

Prodotti di pulizia non idonei:

pagliette metalliche, acido muriatico

o candeggina, tutti i prodotti contenenti
polveri abrasive e acetone.
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Rinse with water and wipe dry

with a clean cloth or chamois leather.

For more tenacious stains, use a little
warm vinegar, normal cleaning products
not containing abrasive powders or water
and alcohol diluted in equal parts.

Unsuitable products: metal pads,
hydrochloric acid or bleach, all
products containing abrasive
powders, diluents and acetone.

Come leggere il catalogo
How to read the catalogue

Nome

del prodotto
Product
name

OO0

Glossario
Symbols

Testo descrittivo del prodotto

Description of the product

Foto esemplificativa

del prodotto
Picture depicting

CODE L P H the product

Codice articolo riferito ad Product code referring to

1 pezzo singolo (tranne dove 1 single piece (unless otherwise

diversamente specificato specified on the description)

nella descrizione). Le misure Indicated measures refer

indicate si riferiscono alle to overall product dimensions

misure di ingombro del prodotto including its slides.

compreso di guide.

Finiture disponibili Available finishes

L Lunghezza Lenght mm

P Profondita Depth mm

H Altezza Height mm

L.I.LM.  Luce interna mobile Cabinet inner width mm

S.U.A  Spazio utile Usable space mm

attrezzabile

forinserting accessories

M Modulo Cabinet size cm

DX Destra Right

SX Sinistra Left

(7] Diametro Diameter mm
P.15
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Finiture Cassetti

disponibili Drawers

Available

finishes

\1’ Cassetto Cassetto completo di guide Drawer equipped with full
Drawer ad estrazione totale con rientro extension slides with dampened

Il codice articolo nelle tabelle ammortizzato e copertine. return and covers. Adjustable

e senza finitura. Scegliere Regolabile in larghezza (7 cm). width (7 cm). Sides made

la finitura desiderata e Spondine in vetro temperato of 8 mm-thick matt glass. /

aggiungerla alla fine del codice. da8 mm. e

The catalogue code does not

define finishes. Please choose CODE L.I.M S.UA. P H

the desired one and add it ACRV41/48GM 410-480 285-355 522 145

in the final part of the code. ACRV48/55GM 480-550 355-425 522 145
ACRV55/62GM 550-620 425-495 522 145
ACRV62/69GM 620-690 495-565 522 145
ACRV69/76GM 690-760 565-635 522 145
ACRV76/83GM 760-830 635-705 522 145
ACRV83/90GM 830-900 705-775 522 145
ACRV90/97GM 900-970 775-845 522 145
ACRV97/104GM 970-1040 845-915 522 145

VBO Bianco opaco

Matt white

VB Bianco

White

Grigio antracite opaco
VG FO Matt dark grey

VG F Grigio antracite
Dark grey

VIBO P.22 P.23



Te I a i \l/ Telaio fisso Telaio fisso con guide Fixed frame with full extension

Fixed frame ad estrazione totale e rientro slides with dampened return
F ammortizzato completo and covers.
ra m eS di copertine.

CODE L.I.M. P H
ATFVA1 14 537 54
ATFV46 464 537 54
ATFV56 564 537 54
ATFV76 764 537 54
ATFV86 864 537 54
ATFV96 964 537 54
ATFV116 1164 537 54

Kit distanziali «itn. 2 distanziali in ABS con Kitincluding n. 2 ABS i
spessore da 12,5 mm ciascuno, 12,5 mm thick spacers wr e

Spacers per telai e cassetti armadio. for wardrobe frames ﬂ .t
Reversibile. and drawers. Reversible. —

s
CODE 1 b m M
AD25 12,5 530 52

¢ Telaio Telaio completo di guide ad Width-adjustable frame (7cm)
H estrazione totale con rientro equipped with full extension

reQ_OIabl le ammortizzato e copertine. slides with dampened return

AdeSta ble Regolabile in larghezza (7cm). and covers.

frame CODE L.I.LM. S.UA. P H
ATRV48/55GM 480-550 355-425 537 b4

ATRV55/62GM 550-620 425-495 537 54
ATRV62/69GM 620-690 495-565 537 b4
ATRV69/76GM 690-760 565-635 537 54
ATRV76/83GM 760-830 635-705 537 54
ATRV83/90GM 830-900 705-775 537 b4
ATRV90/97GM 900-970 775-845 537 54
ATRV97/104GM 970-1040 845-915 537 b4

VIBO P.24 P.25 VENUS



Cesti

Baskets
-> Vassoio Cesto vassoio in filo completo Wire tray basket suitable for
in filo di agganci, predisposto per frame. Fixing clips included.
. I'inserimento su telaio. s ——— _,|
Wire tray _—
CODE L P H S =
(vap) AVFV32 305 494 84
AVFV40 390 494 84
AVFV48 487 494 84
AVFV56 554 494 84
AVFV64 634 494 84
AVFV72 730 494 84
- Cestoinfilo Cesto cassetto in filo completo Wire drawer basket suitable Bo
Wire basket diagganci predisposto per for frame. Fixing clips included. } i
I'inserimento su telaio. t’ e e e
B S e
@ CODE L P H = P———
ACFV32 305 494 148 {
ACFV40 390 494 148
ACFV48 487 494 148
ACFV56 554 494 148
ACFV64 634 494 148
ACFV72 730 494 148

VIBO P. 26 P.27 VENUS



VIBO

Cesto
in lamiera
Metal basket

(®) (e

Cesto
in lamiera
Metal basket

() =

Cesto in lamiera predisposto per
I'inserimento su telaio, completo
diagganci.

Metal plate basket suitable
for frame. Fixing clip included.

CODE

ACLAV32
ACLAV40
ACLAV48
ACLAV72

L P H
309 493 154
394 493 154
494 493 154
734 493 154

Cesto in lamiera predisposto
per lI'inserimento su telaio,
completo di agganci e divisorio
in plexiglass trasparente per
cinture e cravatte. ACLAV32D
e ACLAV40D consentono
rispettivamente la suddivisione
del cestoin 12 0 16 parti.

Metal plate basket suitable for
frame. Tie and belt plexiglass
organizer included. ACLAV32D
and ACLAV40D allow respectively
to divide the basket into 12

or 16 spaces. Fixing clip included.

CODE
ACLAV32D
ACLAV40D

L P H
309 493 154
394 493 154

P. 28

Scarpiera
in filo
Wire shoe
rack

() )

Scarpiera
in lamiera
Plate shoe
rack

OIC,

Porta scarpe in filo completo
diagganci e predisposto per
I'inserimento su telaio.

Wire shoe rack suitable for
frame. Fixing clips included.

CODE

ASV40
ASV48
ASV72

L P H
387 493 196
467 493 196
731 493 196

Porta scarpe in lamiera completo
diagganci e predisposto
per I'inserimento su telaio.

Metal plate shoe rack.
Suitable for frame.
Fixing clips included.

CODE L P H
ASLAV40 387 493 189
ASLAV48 467 493 189
ASLAV72 731 493 189

P.29 VENUS




VIBO

P.30

Sacca porta
biancheria
Laundry bag

Kit 6 barre
porta pantaloni
Trousers holder
bars

Porta cravatte
Pull-out tie
and belt rack

() (e

Sacca porta biancheria trapuntata

asportabile, predisposta per
I'inserimento su telaio. Elementi
di sostegno in alluminio trafilato
e agganci inclusi.

Laundry bag with removable
bag, to be mounted on a frame.
Aluminium bars and fixing
clipsincluded.

CODE
APSV38
APSV46

L P H
395 492 360
440 492 360

Kit di 6 0 9 barre porta
pantaloniin alluminio trafilato,
con trattamento antiscivolo.
Ciascuna barra occupa5cm
all'interno del telaio. Agganci
inclusi.

Kit of 6 or 9 trousers holder
non-slip aluminium bars.
Each bar takes up 5 cm
frame lenght. To be mounted
on a wardrobe frame.

CODE
APPV6
APPV9

L P H
50 493 /
50 493 /

Porta cravatte e porta cinture
laterale estraibile, completo
di supporti per il fissaggio
sul fianco del mobile.

Guide a sfera ad estrazione
parziale. Reversibile.

Side-mounted pull-out

tie and belt rack complete
with side-mounting kit.

Ball bearing slides with
single extension. Reversible.

CODE
APCLSP

L P H
163 511 84

P. 31
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Appendiabiti
Hanging rails

P.32
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N Barra Barra appendiabiti completa Hanging rail with side and ,

appendiabiti di f_erramenta per il fissaggio _ undermount cabinet fitting kit l
) i al fianco e al cappello del mobile l
Hanging rail
CODE L P H
(vep) AAF45 410 22 80
AAF60 560 22 80
AAF90 860 22 80
AAF120 1160 22 80

O Ambrogio Appendiabiti saliscendi Wardrobe lift. Adjustable width

predisposto per il fissaggio with dampened return both
ai fianchi del mobile. Regolabile in the descent and ascent phases.

in larghezza e completo di Load capacity 12 kg. Plastic
ammortizzatori che intervengono  components with matt finish.
sia nella fase di discesa che
di salita. Carico di esercizio
12 kg. Parti plastiche con
trattamento opacizzante.
CODE L P H

ASSA50/75 500-750 168 806
ASSA75/125 750-1250 168 806
0 Distanziali Kit di n. 2 distanziali in ABS Kitincluding n. 2 ABS
sovrapponibili con spessore 16-mm stackable spacers.
Spacers 16 mm. Da utilizzare nel caso Suitable for hinged/sliding

VIBO

di ante con cerniera/scorrevoli
con sporgenza >15 mm.
Viteria inclusa.

doors. Fittings included.

CODE
ASSAD2

H
148 / 16

P.34
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Design elegante e ricercato,
materiali d’eccellenza e soluzioni
all’'avanguardia. | componenti

in alluminio anodizzato o verniciato
garantiscono elevata resa estetica
e lunga durata.

Le guide carenate e ammortizzate
assicurano la massima silenziosita
per un comfort totale.

Elegant design, high quality
materials and advanced solutions.
Components anodized or epoxy
coated aluminium. Aesthetic
and durability. Slides with dampened
return for the maximum comfort.

ELITE

P. 41
P.44
P.52
P.59
P. 62

Telai Frames

Cesti Baskets

Accessori Accessories
Appendiabiti Hanging rails
P 376 (Profondita 376 mm
Depth 376 mm)

P. 37
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Finiture Telai
disponibili Frames
Available
finishes

\l/ Telaio Telaio telescopico estraibile,

: P 526 mm, regolabile in larghezza

Il codice articolo nelle tabelle regolablle (max 140 mm) e completo
e senza finitura. Scegliere Widht di viti per il fissaggio al fianco
la fipitura desider.ata e . adjustable del mobile..Guide ad estra.zione
aggiungerla alla fine del codice. totale con rientro ammortizzato.
The catalogue code does not frame

Width adjustable pull-out frame,

depth 526 mm (max 140 mm
regulation) complete with fitting
kit. Full extension slides with
dampened return.

define finishes. Please choose CODE L.I.M.
the desired one and add it AT41/55SM 410-550
in the final part of the code. . . . . AT55/69SM 550-690
A L Grigio alluminio AT69/83SM 690-830
. AT83/97SM 830-970
Aluminium grey AT97/110SM 970-1100

S.UA. P H

310-450 526 68
450-590 526 68
590-730 526 68
730-870 526 68
870-1000 526 68

wa | Bl B
+ I

C Cromo
Chromed

Bianco

White ~ 87 < -
ok - o ettisi e L i

Verniciato grigio
Grey epoxy coated

VIBO P.40 P. 41
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<« Telaio
estraibile
Cut-to-size
frame

N2 Distanziali
Spacers

() ()

Kit staffe
Brackets

N Piastra
di supporto
Mounting
bracket

() ()

VIBO

P.42

Telaio estraibile L 1000 mm che
il cliente puo tagliare a misura
inferiore. Guide ad estrazione

totale con rientro ammortizzato.

Cut-to-size pull-out frame
one meter long. Full extension
slides with dampened return.

CODE
ATM100P526

L.I.M. P H
1000 526 68

Kit di due distanzialiin ABS
da 12,5 mm (tot 25 mm)
per telai estraibili laterali.

Kitincludingn.2 ABS 12,5 mm
thick spacers for wardrobe
frames and drawers.

CODE
AD25/10DX
AD25/10SX
AD25/10DXSX

L P H

12,5 380 52
12,5 380 52
12,5+12,56 380 52

Kit staffe per anta cassetto.

Kit front drawer brackets.

CODE
AKSAVG2

~
~
~

Piastra di supporto per telai
gamma elite completa di
ferramenta per il fissaggio
sottoripiano.

Undershelf mounting bracket
and fittings for Elite range. g o

CODE
ASUMM

52 380 78

P.43

ELITE



VIBO

Cesti
Baskets

Vassoio in filo cesto vassoioin filo completo

H di agganci e predisposto
Wire tray per lI'inserimento sul telaio.

Pull-out wire tray basket |

(c) (ve) CODE

AVF31AL
AVF40AL
AVF48AL
AVF72AL

fitted with clips for mounting l/,./“’""‘/ /‘_l = ]

on the frame. ——
f,.":’{:,,,-"'—//

L P H =

305 510 87

390 510 87

487 510 87

730 510 87

Cestoin filo Cesto cassetto in filo completo

Wire basket diagganci e predisposto
per lI'inserimento sul telaio.

Pull-out wire basket unit
fitted with clips for mounting
on the frame.

(c) (ve) CODE L P H
ACF31AL 305 510 147
ACF40AL 390 510 147
ACF48AL 487 510 147
ACF72AL 730 510 147

Scarplera Scarpiera in filo completa Pull-out wire shoe rack fitted with

in filo diagganci e predisposta clips for mounting on the frame. 5 1

. per I'inserimento sul telaio.

Wire shoe
CODE L P H

rack AS40AL 385 510 195
AS48AL 465 510 195

@ @ AS72AL 707 510 195

P.44

P.45

ELITE



< Vassoio Cesto vassoio in SAN satinato Translucent SAN tray basket
Tray predisposto per I'inserimento ready for mounting on the frame.
sul telaio.
CODE L P H
AVP24 240 508 85
AVP32 320 508 85
AVP40 400 508 85
AVP48 480 508 85
Tappetino Tappetino trapuntato. Tufted mat.
Mat
CODE L P H
ATT32 300 465 5
ATT40 380 465 5
ATT48 460 465 5
ATT72 700 465 5
Vaschetta Vaschetta multiuso in SAN Depth-adjustable (from
H satinato L 100 mm regolabile 440 mm to 520 mm)
mU|t.IUSO in profondita: 440-520 mm. multi-purpose translucent
Multi-purpose SAN tray. Width 100 mm.
tray CODE L P H
AVP10T 98 440-520 43
1\ Cesto Cesto cassetto in lamiera Epoxy coated steel plate basket,
in lamiera H 148 mm, predisposto H 148 mm. Ready for mounting
Metal basket per I'inserimento su telaio on the frame
etal pbaske
CODE L P H
(ve) ACCLA32 318 506 148
ACCLA40 410 506 148
ACCLA46 490 506 148
ACCLA72 730 506 148
1\ Vassoio Cesto vassoio in lamieraH 86 mm  Epoxy coated steel plate
in lamiera predisposto per I'inserimento su tray basket, H 86 mm, ready
Metal t telaio. for mounting on the frame.
etal tray
CODE L P H
(ve) ACVLA32 318 506 86
ACVLA40 410 506 86
ACVLA46 490 506 86
ACVLA72 730 506 86
Vassoio Cesto vassoio in lamieraH86 mm  Epoxy coated steel plate
: : predisposto per I'inserimento tray basket, H 86 mm, ready
in lamiera su telaio completo di divisorio for mounting on the frame
Metal tray in legno di faggio. complete with wooden organizer.
organizer CODE L P H
@ ACVLA32 + ADLF 318 506 86
VIBO P. 46 P.47 ELITE



Porta
biancheria
Laundry bag

Sacca porta biancheria in cotone
trapuntato completa di aste

in alluminio per I'inserimento

su telaio.

Cotton pull-out laundry bag
complete with aluminium
supports for mounting

on the frame.

CODE
APS38
APS46

L P H
380 505 430
460 505 430

Porta
pantaloni
Trouser
holder

©

Kit barre porta
pantaloni
Trouser holder
bars

Porta pantaloni in filo predisposto
per I'inserimento su telaio.

Pull-out wire trouser holder
fitted for mounting on the frame.

CODE
APP46AL
APP72AL

L P H
455 510 103
719 510 103

Kit 6 0 9 barre porta pantaloni

in alluminio con trattamento
antiscivolo trasparente, completo
diagganci e predisposto per
I'inserimento sul telaio.

Kit of n. 6 or 9 trousers holder
aluminium bars with no slip
surface treatment with clips
for mounting on the frame.

CODE L P H
APPFBAS 36 511 /
APPF9AS 36 511 /

P.49 ELITE




Estraibile
laterale

a 3 piani
3-tier pull-out
unit

Estraibile
laterale

a 2 piani
2-tier pull-out
unit

Scarpiera
laterale

a 3 piani
3-tier pull-out
unit shoe rack

Scarpiera
laterale

a 2 piani
2-tier pull-out
unit shoe rack

Estraibile laterale a tre piani

ad estrazione totale con rientro
ammortizzato. Versione destra
o sinistra. Completo di viti per
il fissaggio al fianco del mobile.

3-tier side mounted wire pull-out
unit with full extension slides and
dampened return. Right or left.
Fitting kit included.

CODE
ACL3SMDX
ACL3SMSX

L P H
291 521 772
291 521 772

Estraibile laterale a due piani
ad estrazione totale con rientro
ammortizzato. Versione destra
o sinistra. Completo di viti per
il fissaggio al fianco del mobile.

2-tier side mounted wire pull-out
unit with full extension slides
and dampened return. Right

or left. Fitting kit included.

CODE
ACL2SMSX
ACL2SMDX

L P H
291 521 580
291 521 580

Scarpiera laterale in filo a tre piani
ad estrazione totale con rientro
ammortizzato. Versione destra

o sinistra. Completo di viti per

il fissaggio al fianco del mobile.

3-tier side mounted pull-out

wire shoe rack with full extension
slides and dampened return.
Right or left. Fitting kit included.

CODE
ASL3SMDX
ASL3SMSX

L P H
291 521 772
291 521 772

Scarpiera laterale in filo a due
piani ad estrazione totale con
rientro ammortizzato. Versione
destra o sinistra. Completo

di viti per il fissaggio al fianco
del mobile.

2-tier side mounted pull-out wire
shoe rack with full extension
slides and dampened return.
Right or left. Fitting kit included.

CODE L P H
ASL2SMDX 291 521 580
ASL2SMSX 291 521 580

P. 51 ELITE
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VIBO

Accesson_'i
Accessories

Porta
pantaloni

Trousers
holder

Portapantaloni pieghevole
laterale estraibile completo

di viti per il fissaggio sul fianco
del mobile. Guide a sfera ad
estrazione parziale. Reversibile.

Side mounted pull-out
trouser holder with fitting kit.
Ball bearing slides with single
extension. Reversible.

CODE
APPLSP

L P H
251 526 262

P.52

Attaccapanni
estraibile
Pull-out
clothes hanger

Attaccapanni estraibile completo

di supporto per il fissaggio
al cielo del mobile. Guide
a sfera ad estrazione parziale.

Pull-out clothes hanger with
fitting kit. Ball bering slides
with single extension.

CODE
AAESP

84 526 163

P.53

ELITE




N Porta cravatte
e cinture
Tie and belt rack

N Ometto
estraibile
Pull-out
suit rack

VIBO

Porta cravatte e cinture laterale
estraibile completo di viti per

il fissaggio sul fianco del mobile.
Guide a sfera ad estrazione
parziale. Reversibile.

Side mounted pull-out tie and .
belt rack complete with fitting — -7y

kit. Ball bearing slides with = =)
single extension. Reversible.

CODE
APCLSP

L P H
163 526 84

Ometto estraibile rotante
completo di vaschetta multiuso,
distanziali, cerniere viti per il
fissaggio al fianco del mobile.
versione premontata destra.
Reversibile.

Pull-out pivoting suit rack
complete with multipurpose
tray, spacers, hinges and
fitting kit. Reversible.

CODE
AOESP

L P H
215 536 373

P.54
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g\ Kit specchio Specchio estraibile rotante con

vaschetta multiuso completo
con vaschetta di supporti e viti per il fissaggio al

Mirror with tray  fianco del mobile. Reversibile.

Pull-out pivoting mirror with
multipurpose tray and fitting
kit. Reversible.

CODE

L P H
242 536 949

ABS spacer for Elite pull-out
accessories.

L P H
32 142 84

ABS spacer for Elite pull-out
accessories.

ASPEVP10
Distanziale Distanziale in ABS per accessori
Spacer estraibili della gamma Elite.
CODE
(ve) AD32SPABS
Distanziale Distanziale in ABS per accessori
Spacer estraibili della gamma Elite.
CODE

@ AD13SPABS

L P H
13 120 84

VIBO P. 56
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VIBO

Appendiabiti
Hanging rails

Ambrogio

() (9

Distanziali
Spacers

() (9

Appendiabiti saliscendi
predisposto per il fissaggio
ai fianchi del mobile.
Regolabile in larghezza

e completo di ammortizzatori
che intervengono sia nella
fase di discesa che di salita.
Carico di esercizio 12 kg.

Wardrobe lift. Adjustable width
with dampened return both

in the descent and ascent
phases. Load capacity 12 kg.

CODE
ASSA50/75
ASSA75/125

L P H
500-750 168 806
750-1250 168 806

Kit due distanziali in ABS
sovrapponibili con spessore
16 mm.

Kit composed of n. 2 ABS
16 mm spacers.

CODE
ASSAD2

[}
148 / 16

P.59

ELITE



Hanging rail with side and
undermount cabinet fitting kit.

L

'P Barra Barra appendiabiti completa
: - di ferramenta per il fissaggio
apper_Idlab_ltl al fianco e al cappello del mobile.
Hanging rail
CODE
(ve) AAF45
AAF60
AAF90
AAF120

L P H

410 22 80
560 22 80
860 22 80
1160 22 80

VIBO P.60

—) =—

|~

P.61

ELITE



VIBO

P 376

(Profondita 376 mm, Depth 376 mm)

Telaio fisso Telaio estraibile L 1000mm che Cut-to-size pull-put frame one
Cut to size il cliente puo tagliare a misura meter long. Full extension =
inferiore. Guide ad estrazione slides with dampened return.
frame totale con rientro ammortizzato.
CODE LIM. P H
ATM1000P376 1000 376 68
Cesto Cesto cassetto in filo completo Pull-out wire basket unit fitted
diagganci e predisposto per with clips for mounting on
(B:asie:'to I'inserimento sul telaio P 376 mm. the frame with depth 376 mm.
aske
CODE L P H
(ve) ACF25P376 305 360 151
ACF55P376 490 360 151
ACF85P376 730 360 151
Kit barre porta Kit 4 barre porta pantaloni Kit of n. 4 trousers holder -

pantaloni in a_IIumlnlo con trattamento
antiscivolo trasparente
Trouser holder predisposto per l'inserimento

aluminium bars with no slip
surface treatment. Clips for
mounting on the frame included.

ba rs su telaio.
CODE L P H
APPF4P376AS 36 361 /

Kit front drawer brackets.

=N\

Kit staffe Kit staffe per anta cassetto.
Brackets kit

CODE

AKSAVG2

A

~
~
~
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Estetica e robustezza ad un
prezzo contenuto grazie alla
componentistica in alluminio,
acciaio e materiale plastico.
Accessori ad estrazione totale
per ottimizzare anche gli spazi
piu ristretti.

Aesthetics and robustness at

a low price thanks to the aluminum,
steel components and plastic
material. Accessories with full
extension slides to optimize

even the most confined spaces.

VIBO P. 64







Finiture
disponibili
Avalilable
finishes

Il codice articolo nelle tabelle

e senza finitura. Scegliere

la finitura desiderata e
aggiungerla alla fine del codice.
The catalogue code does not
define finishes. Please choose
the desired one and add it

in the final part of the code.

AL Alluminio

Aluminium

C Cromo
Chrome

Verniciato grigio
Grey epoxy coated

VIBO P. 68

with side-mount fitting /
kit with full extension ball 1

Telaio Telaio telescopico ad estrazione Width-adjustable, pull-out / g
H totale regolabile in larghezza, frame, D 514 mm complete

regolablle P 514 mm, completo di

Adjustable supporti e viti per il fissaggio

frame al fianco del mobile. La misura bearing slides. With dampened

in profondita tiene conto

del telaio e del relativo cesto.
Guida a sfere ad estrazione totale

con rientro ammortizzato.

return. The overall depth
measurement includes
the frame and basket ones.

CODE S.UA. L.I.M. P H
AT40/48EDM 400-480 320-400 514 58
ATA8/55EDM 480-550 400-470 514 58
AT55/62EDM 550-620 470-540 514 58
AT62/69EDM 620-690 540-610 514 58
AT69/76EDM 690-760 610-680 514 58
AT76/83EDM 760-830 680-750 514 58
AT83/90EDM 830-900 750-820 514 58
AT90/97EDM 900-970 820-890 514 58
Telaio fisso Telaio estraibile L 1000 mm che Cut-to-size pull-put frame (\ .
tA_ci il cliente puo tagliare a misura one meter long. Full extension
Cut-to-size inferiore. Guide ad estrazione ball bearing slides with
frame totale con rientro ammortizzato. dampened return.
CODE L P H
ATM1000EDM 1000 516 58

Kit distanziale «itcompostodan. 1
Spacer distanziale in ABS da 16 mm
e viti, per gamma Prestige.

Kit composed of n. 1 spacer
and screws, Prestige range.

@ CODE

L P H
16 479 52

Kit front drawer brackets.

AD16
Kit staffe Kit staffe per anta cassetto.
Brackets kit CODE

AKSAVG2

L P H N @
/ / / A

P. 69
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VIBO

Cesti

Vassoio Cesto vassoio in filo completo Pull-out wire tray basket
in fil di agganci e predisposto fitted with clips for mounting
INTHO s . .
. per I'inserimento sul telaio. on the frame.
Wire tray

©

Cesto
cassetto
Wire basket

© =

Scarpiera
in filo
Wire shoe
rack

©

CODE

AVF31AL
AVF40AL
AVF48AL
AVF72AL

L P H

305 510 87
390 510 87
487 510 87
730 510 87

Cesto cassetto in filo completo
di agganci e predisposto
per I'inserimento sul telaio.

Pull-out wire basket unit =X

CODE

ACF31AL
ACF40AL
ACF48AL
ACF72AL

Scarpiera in filo completa
diagganci e predisposta
per I'inserimento sul telaio.

fitted with clips for mounting B G, R o — T

on the frame. E'E"" ______ ”_“I +=
=N .

L P H e

3056 510 147 ol

390 510 147

487 510 147

730 510 147

Pull-out wire shoe rack fitted with x ,]

clips for mounting on the frame.

CODE

AS40AL
AS48AL
AS72AL

L P H
385 510 195
465 510 195
707 510 195

P.70
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VIBO

P.72

Cesto
in lamiera

Metal basket

(%)

Vassoio
in lamiera
Metal tray

()

Vassoio
in lamiera
Metal tray
organizer

(%)

Vassoio
Tray

Cesto in lamiera H 148 mm
predisposto per I'inserimento
su telaio.

Epoxy coated metal basket,
H 148 mm, ready for mounting
on the frame.

CODE

ACCLA32
ACCLA40
ACCLA46
ACCLA72

L P H
318 506 148
410 506 148
490 506 148
730 506 148

Cesto vassoio in lamiera
H 86 mm predisposto
per I'inserimento su telaio.

Epoxy coated metal tray,
H 86 mm, ready for mounting
on the frame.

CODE

ACVLA32
ACVLA40
ACVLA46
ACVLA72

L P H
318 506 86
410 506 86
490 506 86
730 506 86

Cesto vassoio in lamiera H 86 mm
predisposto per I'inserimento

su telaio completo di divisorio

in legno di faggio.

Epoxy coated steel plate

tray basket, H 86 mm, ready

for mounting on the frame
complete with wooden organizer.

CODE
ACVLA32+ADLF

L P H
318 506 86

Cesto vassoio in SAN satinato
predisposto per I'inserimento
sul telaio.

Translucent SAN tray basket
ready for mounting on the frame.

CODE L P H

AVP24 240 508 85

AVP32 320 508 85

AVP40 400 508 85

AVP48 480 508 85
P.73
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VIBO

Vaschetta
multiuso
Multi-purpose
tray

Tappetino
Mat

Sacca porta
biancheria
Laundry
basket

Vaschetta multiuso in SAN
satinato regolabile in profondita:
440-520 mm

Depth-adjustable (from 440 mm
to 520 mm) multi-purpose
translucent SAN tray

CODE L P H
AVP10T 98 440-520 43
Tappetino trapuntato. Tufted mat.

CODE L P H
ATT32 300 465 5
ATT40 380 465 5
ATT48 460 465 5
ATT72 700 465 5

Sacca porta biancheria in
cotone trapuntato completa
di aste in alluminio per
I'inserimento su telaio.

Cotton pull-out laundry
basket complete with
aluminium supports

for mounting on the frame.

CODE
APS38
APS46

L P H
380 510 430
460 510 430

P.74

Porta pantaloni
Trouser holder

©

Kit barre porta
pantaloni
Trouser holder
bars

Porta pantaloni in filo predisposto
per I'inserimento su telaio.

Pull-out wire trouser holder
fitted for mounting on the frame.

CODE
APP46AL
APP72AL

L P H
455 510 103
719 510 103

Kit 6 0 9 barre porta pantaloni
in alluminio con trattamento
antiscivolo trasparente
predisposto per I'inserimento
su telaio, completo di agganci.

Kit of n. 6 or 9 trousers
holder aluminium bars with
no slip surface treatment.
Clips for mounting on the
frame included.

CODE L P H
APPFBAS 36 511 /
APPF9AS 36 511 /

P.75 PRESTIGE




VIBO

P.76

Estraibile
laterale
Pull-out unit

©

Scarpiera
laterale
Pull-out
shoe rack

©

Estraibile laterale a due piani
completo di viti per il fissaggio
sul fianco del mobile. Guide

a sfera ad estrazione totale con
richiamo self closing. Reversibile.

2-tier side-mounted wire pull-out
unit with full extension slides
and self closing. Reversible.

CODE
ACL2ES

L P H
275 515 565

Scarpiera laterale a due piani
completo di viti per il fissaggio
sul fianco del mobile. Guide

a sfera ad estrazione totale con
richiamo self closing. Reversibile.

2-tier side-mounted wire pull-out
unit with full extension slides
and self closing. Reversible.

CODE
ASL2ES

L P H
275 515 565
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Accessori
Accessories

Porta
pantaloni
Trouser holder

©

Attaccapanni
estraibile
Pull-out clothes
hanger

©

Porta
cravatte
Tie and belt
rack

©

Porta pantaloni laterale
estraibile con guide a sfera

ad estrazione totale, completo
di supporti per il fissaggio sul
fianco del mobile. Reversibile.

Side-mounted pull-out trouser
holder with total extension ball
bearing slides, self closing and
side-mount fitting kit. Reversible.

CODE
APPLS

L P H
260 500 260

Attaccapanni estraibile con
guide a sfera ad estrazione
totale, completo di supporti

per il fissaggio al cielo del mobile.

Top cabinet undermounted
pull-out clothes hanger with
total extension ball bearing
slides, self closing and fitting kit.

CODE
AAES

L P H
50 500 170

Porta cravatte e porta cinture
laterale estraibile con guide

a sfera ad estrazione totale,
completo di supporti per il
fissaggio sul fianco del mobile.
Versione premontata destra.
Reversibile.

Side-mounted pull-out

tie and belt rack with total
extension ball bearing
slides, self closing and
side-mount fitting kit.
Preassembled right version.
Reversible.

CODE
APCLS

L P H
165 500 50

P.78
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Appendiabiti
Hanging rails

Ambrogio

(0

Distanziali
Spacers

()

Barra
appendiabiti
Hanging rail

(%)

Appendiabiti saliscendi
predisposto per il fissaggio

ai fianchi del mobile.
Regolabile in larghezza

e completo di ammortizzatori
che intervengono sia nella
fase di discesa che di salita.
Carico di esercizio 12 kg.

Wardrobe lift. Adjustable width
with dampened return both

in the descent and ascent
phases. Load capacity 12 kg.

CODE
ASSAbL0/75
ASSA75/125

L P H
500-750 168 806
750-1250 168 806

Kit due distanzialiin ABS
sovrapponibili con spessore
16 mm.

Kit composed of n. 2
ABS 16 mm spacers.

CODE
ASSAD?2

o P H
148 / 16

Barra appendiabiti completa
di ferramenta per il fissaggio

al fianco e al cappello del mobile.

Hanging rail with side and
undermount cabinet fitting kit.

CODE L P H

AAF45 410 22 80

AAFG60 560 22 80

AAF90 860 22 80

AAF120 1160 22 80
P. 81
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Una gamma completa di accessori
in alluminio e acciaio per adattarsi
alle piu svariate combinazioni

di arredo. Scarpiere, cestelli,
attaccapanni, portacravatte

ed altri prodotti per personalizzare
ogni tipologia di guardaroba.

A complete range of aluminum
and steel accessories dedicated

to the most varied combinations

of furniture. Shoe racks, baskets,
racks, tie racks and other products
to customize any type of wardrobe.

VIBO P. 82

P. 88
P. 98

Telai Frames
Cesti Baskets

Accessori Accessories
Appendiabiti Hanging rails







Finiture Telai
disponibili Frames
Avallable

finishes

Il codice articolo nelle tabelle

e senza finitura. Scegliere

la finitura desiderata e
aggiungerla alla fine del codice.
The catalogue code does not
define finishes. Please choose
the desired one and add it

in the final part of the code.

AL Alluminio

Aluminium

1\ Telaio Telaio telescopico ad Width-adjustable, pull-out
H estrazione totale regolabile frame, D 500 mm complete i
reQ_OIablle in larghezza, P 500 mm, completo  with side-mount fitting
Adjustable di supporti e viti per il fissaggio kit and full extension ball
frame al fianco del mobile. La misura bearing slides. The overall
in profondita tiene conto depth measurementincludes
del telaio e del relativo cesto. the frame and basket ones.
CODE L.I.M. S.UA. P H
AT41/55 410-550 330-470 500 84
AT55/69 550-690 470-610 500 84
AT69/83 690-830 610-750 500 84
AT83/97 830-970 750-890 500 84
AT97/110 970-1100 890-1020 500 84
AT110/120 1100-1200 1020-1120 500 84
g\ Distanziali Kit distanziali in ABS da Kit 13 or 32 mm ABS .
13 0 32 mm sovrapponibili spacers for Dream range.
Spacers per gamma Dream. ’."/f
(vo) CODE L P H
AD13 13,5 31 85 AD13
AD32 32 53 85
VG Verniciato grigio Piastra Piastra di supporto per telai Undershelf mounting frame
: gamma Dream, completa bracket for Dream range.
Grey epoxy coated di supporto di ferramenta per il fissaggio Fittings included.
Mou ntlng sottoripiano.
bracket CODE i = m
ASUGS 60 270 115

()
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Cesti
Baskets

l

Vassoio
in filo
Wire tray

()

Cesto
cassetto
Wire basket

()

Scarpiera
in filo
Wire shoe
rack

()

l '

_;

-

Cesto vassoio in filo completo
di agganci e predisposto
per I'inserimento sul telaio.

Wire tray basket fitted with
clips for mounting on the frame.

CODE

AVF31AL
AVF40AL
AVF48AL
AVF72AL

L P H
305 510 87
390 510 87
487 510 87
730 510 87

Cesto cassetto in filo completo
diagganci e predisposto
per I'inserimento sul telaio.

Wire basket unit fitted with
clips for mounting on the frame.

CODE

ACF31AL
ACF40AL
ACF48AL
ACF72AL

L P H
305 510 147
390 510 147
487 510 147
730 510 147

Scarpierain filo completa
diagganci e predisposta
per I'inserimento sul telaio.

Wire shoe rack fitted with clips
for mounting on the frame.

CODE

AS40AL
AS48AL
AS72AL

L P H
385 510 195
465 510 195
707 510 195

P. 88
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Cestoin
lamiera

Metal basket

()

Vassoio
in lamiera
Metal tray
basket

()

Vassoio

in lamiera
Metal tray
organizer

()

Cesto vassoio in lamiera
H 148 mm predisposto
per I'inserimento su telaio.

Epoxy coated steel plate
tray basket, H 148 mm, ready
for mounting on the frame.

CODE

ACCLA32
ACCLA40
ACCLA46
ACCLA72

L P H
318 506 148
410 506 148
490 506 148
730 506 148

Cesto vassoio in lamiera
H 86 mm predisposto
per I'inserimento su telaio.

Epoxy coated steel plate
tray basket, H 86 mm, ready
for mounting on the frame.

CODE

ACVLA32
ACVLA40
ACVLA46
ACVLA72

L P H
318 506 86
410 506 86
490 506 86
730 506 86

Cesto vassoio in lamiera

H 86 mm predisposto per
I'inserimento su telaio completo
di divisorio in legno di faggio.

Epoxy coated steel plate tray
basket, H 86 mm, ready for
mounting on the frame complete
with wooden organizer.

CODE
ACVLA32+ADLF

L P H
318 506 86

P.90




<« Cesto Cesto vassoio in SAN satinato Translucent SAN tray basket

H predisposto per I'inserimento ready for mounting on the frame.

vassolo sul telaio.

Tray basket
CODE L P H
AVP24 240 508 85
AVP32 320 508 85
AVP40 400 508 85
AVP48 480 508 85

<« Ta ppetino Tappetino trapuntato. Tufted mat.

Mat
CODE L P H
ATT32 300 465 5
ATT40 380 465 5
ATT48 460 465 5
ATT72 700 465 5

Vaschetta Vaschetta multiuso in SAN Depth-adjustable (from

H satinato L 100mm regolabile 440 mm to 520 mm)

mUIt_IUSO in profondita: 440-520 mm. multi-purpose translucent

Multi-purpose SAN tray. Width 100 mm.

tray CODE L P H
AVP10T 98 440-520 43

VIBO P.92 P.93 DREAM



Sacca porta
biancheria
Laundry bag

Porta
pantaloni

Trouser
holder

()

Barre porta
pantaloni
Trousers
holder bars

Sacca porta biancheria in
cotone trapuntato completa
di aste in alluminio per
I'inserimento su telaio.

Cotton pull-out laundry
bag complete with
aluminium supports

for mounting on the frame.

CODE
APS38
APS46

L P H
380 510 430
460 510 430

Porta pantaloni in filo
predisposto per I'inserimento
su telaio.

Pull-out wire trouser
holder fitted for mounting
on the frame.

CODE
APP4GAL
APP72AL

L P H
455 510 103
719 510 103

Kit 6 0 9 barre porta pantaloni
in alluminio con trattamento
antiscivolo trasparente
predisposto per I'inserimento
su telaio completo di agganci

e predisposto per I'inserimento
sul telaio.

Kit of n. 6 or 9 trousers holder
aluminium bars with no slip
surface treatment. Clips for
mounting on the frame included.

CODE
APPFGASG
APPFOASG

L P H
36 511 /
36 511 /

P.94
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Estraibile
laterale
Pull-out unit

()

Scarpiera
laterale
estraibile
Pull-out
shoe rack

()

Estraibile laterale a 2 o 3 piani
con guide a sfera ad estrazione
parziale, completo di supporti

e viti per il fissaggio al fianco

del mobile. Versione premontata
destra.

2 or 3-tier side-mounted
pull-out unit with single
extension ball bearing slides
and side-mount fitting kit.
Preassembled right version.

CODE
ACL2ALGS
ACL3ALGS

L.I.M. P H
295 504 598
295 504 789

Scarpiera laterale a 2 o 3 piani
con guide a sfera ad estrazione
parziale completa di supporti

e viti per il fissaggio al fianco

del mobile. Versione premontata
destra.

2 or 3-tier side-mounted
shoe rack with single
extension ball bearing slides
and side-mount fitting kit.
Preassembled right version.

CODE L P H
ASL2ALGS 306 504 598
ASL3ALGS 306 504 789

P.97 DREAM
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Accessori
Accessories

Porta
pantaloni

Trouser
holder

()

Porta
cravatte
Tie and
belt rack

(%)

Attaccapanni
estraibile
Clothes
hanger

(%)

Porta pantaloni laterale
estraibile con guide a sfera

ad estrazione parziale, completo
di supporti per il fissaggio sul
fianco del mobile. Reversibile.

Side-mounted pull-out trouser
holder with single extension ball
bearing slides and side-mount
fitting kit. Reversible.

CODE
APPLALGS

L P H
258 536 232

Porta cravatte e porta cinture
laterale estraibile con guide

a sfera ad estrazione parziale,
completo di supporti per

il fissaggio sul fianco del mobile.
Versione premontata destra.
Reversibile.

Side-mounted pull-out tie
and belt rack with single
extension ball bearing
slides side-mount fitting kit.
Preassembled right version.
Reversible.

CODE
APCLALGS

L P H
145 499 94

Attaccapanni estraibile con
guide a sfera ad estrazione
parziale, completo di supporti

per il fissaggio al cielo del mobile.

Top cabinet undermounted
pull-out clothes hanger with
single extension and fitting kit.

CODE
AAEALGS

85 500 175

P.98
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Appendiabiti
Hanging rails

Ng Ambrogio

(%)

Distanziali
Spacers

(%)

Appendiabiti saliscendi
predisposto per il fissaggio

ai fianchi del mobile.
Regolabile in larghezza

e completo di ammortizzatori
che intervengono sia nella
fase di discesa che di salita.
Carico di esercizio 12 kg.

Wardrobe lift. Adjustable width
with dampened return both

in the descent and ascent
phases. Load capacity 12 kg.

CODE L P H
ASSAbLO/75 500-750 168 806
ASSA75/125 750-1250 168 806
Kit n. 2 distanzialiin ABS Kit composed of 2 ABS
sovrapponibili, spessore 16 mm. 16 mm spacers.

CODE o P H
ASSAD2 148 / 16

P.100
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Barra
appendiabiti
Hanging rail

Barra appendiabiti completa
di ferramenta per il fissaggio
al fianco e al cappello del mobile.

Hanging rail with side and
undermount cabinet fitting kit.

CODE L P H
AAF45 410 22 80
AAF60 560 22 80
AAF90 860 22 80
AAF120 1160 22 80
P.101 DREAM



Lineare ed essenziale, Fast

e una linea di cestelli, porta
scarpe e porta pantaloni

fissati lateralmente su guide

con dimensioni fisse. Soluzioni
intelligenti che uniscono comfort
e design a praticita e robustezza.

ST

Cesti Baskets

Linear and essential, Fastis a line Accessori Accessories

of baskets, shoe racks and trousers
holder with integrated slides and
fixed dimensions. Intelligent solutions
that combine comfort and design
with practicality and robustness.

P. 103 FAST
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Finiture
disponibili
Avalilable
finishes

Il codice articolo nelle tabelle

e senza finitura. Scegliere

la finitura desiderata e
aggiungerla alla fine del codice.
The catalogue code does not
define finishes. Please choose
the desired one and add it

in the final part of the code.

VIBO

VG

P.106

Grigio
Grey epoxy coated

Cesti
Baskets

Cestoin filo
Wire basket

()

Scarpiera
in filo
Wire shoe
rack

()

Cesto cassetto in filo completo
di guide ad estrazione totale
con auto chiusura.

Pull-out wire basket unit
fitted with full extension
slides and self closing system.

CODE
AFCF50
AFCF75
AFCF100

L P H
464 499 154
714 499 154
964 499 154

Scarpierain filo completa
di guide ad estrazione totale
con auto chiusura.

Pull-out wire shoe rack fitted
with full extension slides and
self closing system.

CODE L P H
AFS50 464 499 180
AFS75 714 499 180
AFS100 964 499 180
P.107 FAST




Porta
pantaloni
Trouser holder

()

Distanziali
Spacers

()

Porta pantaloniin filo completo
diguide ad estrazione totale
con auto chiusura.

Pull-out wire trouser holder fitted
with full extension slides and self
closing system.

CODE
AFPP50
AFPP75
AFPP100

L P H
464 499 79
714 499 79
964 499 79

Coppia distanziali in lamiera
da 2 mm verniciata, per fianco,
da spessore 16 mm.

Painted 2 mm sheet spacers,
for side, thickness 16 mm.

CODE
KF2DB

2 480 50

P. 108

Accesson_'i
Accessories

Porta
pantaloni
Trouser holder

(%)

Porta
pantaloni
Trouser holder

()

Scarpiera
regolabile
Adjustable
shoe rack

Porta pantaloni in filo completo
di guide a sfera ad estrazione
totale con auto chiusura, adatto
per applicazioni sotto ripiano.

Pull-out wire trouser holder
ball bearing slides suitable for
under-shelf application, with
full extension slides and self
closing system.

CODE
APPS65

L P H
641 463 138

Porta pantaloni asimmetrico
con guide a sfera ad estrazione
totale con auto chiusura, adatto
per applicazioni sotto ripiano.

Asymmetrical trouser holder
suitable for under-shelf
application. Full-extention ball
bearing slides, with full extension
and self closing system.

CODE
APPA35

L P H
351 455 138

Scarpiera reglabile 564/1000 mm,
con guide a sfera ad estrazione
totale, con auto chiusura.

Adjustable shoe rack
(564/1000 mm) with full
extention ball bearing slides
and self closing system.

CODE
ASR56/100CO

L P H
564-1000 467 127

P. 109
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